
風速場（地上高）
日時富2011／03／1217rOO

気象データ＝

福島第1狭壇図

網
場
嶺
嚇
灘
慧
筥
蹴
湖

黙
い
R
讐
慧
u
替
粋
智
昌
甘
冨

い
い
推
計
燕
熱
唱
嘗
u
御
陥

へ
氏
曳
《
べ
篤
↑
求
茂
汽
査
『
町
『
瞬
f
雪
↑
↑
筑
↑
ア

繋
甲
掛
慣
轡
欝
欝
矧
m
剛

、
～
＼
＼
～
窯
『
↑
や
t
へ
↑
寸
『
↑
↑
↑
↑
す
？
歪
メ
飢

慌
＼
＼
＼
＼
、
文
幣
．
豊
代
ギ
ユ
㍗
↑
↑
↑
↑
f
ゴ
ア
↑
↑
r

サイト中O　l　141’02’1『一37’25「12仰

領域　　　　；　23㎞x23㎞

衰示高度＝　120．ODm

サイト中心付近の風　；　南　　5．3曜8

大蝋安定度＝D型

計算モデル名＝凹閥D21

計算メッシュ幅　水平方向雪0．印㎞
【凡例】

標準凪遼

→　　　　5呼s
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地表蓄積量（ヨウ素）
口時＝2011／03／1217：00－2011〆03／1219；00の積算値

気象データ＝

福島第1　1号炉　狭域図
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放出地点　　＝　141’02「o『一3ア25「8κ

領域　　　　＝　23㎞x23㎞
【凡例】

地表蓄積量等値線〔Bq／rの

1＝1．00x1011－

2＝5．00x10　10　・一一一・

3＝1．00x10　10　一●一●一

4＝5．00x109一・一一一冒

5＝1．00x10　9　　一一一一一．

最大濃度＝3．37xτ011Bq／m2

放出地点から〔一〇．Lα2）㎞（寧助

計算モデル名＝叩旧A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝　1．伽

　燃焼度　＝20000剛D／阿U

　原子炉停止時刻＝2011〆03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1217：00

　放出モード＝変動【換】

　敏出核種・放出率（積算）：8q／hO3q）

　捨ガス　　　　＝，．90x10”9（9．50x1018）

　ヨウ素　　　　＝1．70x1018〔8．50×1017〕
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外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03／1217：00－2011／03／1219：0Qの積算値

気象データ＝

福島第1　1号炉　狭域図

核租名　　＝希ガス

対象年齢　＝成人
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放出地点　　：　14rO2’08解一37’25「，8”

日域　　　　＝　23kmx23㎞

【凡例】

実効線量等値線㈲Sの

1＝1．00x103　－

2＝5．00x10　2　　一．・．・一

3＝1．00xlO2一・一・一

4＝5．00x10　1　　一一一一一．

5＝1．00x10　1　　一一一一一。

最大線量＝2．88x10枯v

放出二二から（．0．1．0．4）㎞〔寧日）

計算モデル名＝P㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0、25煙

　放出高　翼　1．伽

燃焼度＝2㎜㎜畑
　原子炉停止時刻雷2011／03／1114：4丁

　放出開始時刻　＝2011／03／1217：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出寧（積算，；日q／h6の
　希ガス　　　　；1．90x1019（9．50x1018｝

　ヨウ案　　　　＝1、70x1018（B．50x1017）
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吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2G1》03／1217：00－2011／03／1219：00の積算値

気象データ＝

福島第1　1号炉　狭域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　冨1艦児
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領域
【凡例】

線量等値線加Sv）

1＝1，00x107　－

2＝5．DOx10　6　　・・一一一

3＝1．00x106　一・一・一

4＝5．00x塵05　　一一一・一一

5＝1．00×10　5　　一一．一一，

141702’Da「　一　37．25「重8躍
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最大線量＝1．44x107鰯》

放出地点から（一〇．Lα2）㎞〔寧印｝

計算モデル名＝凶m轟21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　昌　1．㎝

　燃焼度　＝20000㎜ハ¶U

　原子炉停止時刻＝201VO3／1114：47

　敏出開始時刻　＝2011／03／1217：00

　放出モード＝変動【換】
　放出核種・放出率（積算）二B呼h（Bq）
希ガス　　・1．90・1。19〔9．50・1。1馬

　ヨウ素　　　　＝1．70x1018（8、50x10」ア）
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